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Problemes (2) :
Situations additives ou soustractives

Compétences

Calcul mental

Différenciation

Combien de jetons cette boite contient-elle maintenant ?

Résoudre des problémes
additifs ou soustractifs
Rechercher I'état final

Ecrire2 + ... = 10; 'éleve
écrit 8.

Consolidation
Photofiche 44C

fo3

Au départ, il y a 7 jetons dans la boite.
Tom en enléve 4.

......................................................................

2)

.
<

Lk

Au départ,ily a 7 jetons dans la boite.
Tom en ajoute 8.
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Au départ, il y a 9 jetons dans la boite.
Tom en enléve 5.

......................................................................
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Au départ, il y a 10 jetons dans la boite.
Tom en ajoute 6.

......................................................................
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